

# 加布里尔提醒：适合经济发展的气候保护

外交部长西格玛·加布里尔（Sigmar Gabriel，社民党）称：“我们需要表明，气候保护和经济成果并不是相互对立的。只有我们证明了，一项雄心勃勃的气候政策不会影响就业和工业发展，其他国家才会紧跟我们的步伐。”

如预期的那样，气候保护成为了自民党、绿党以及联盟党之间谈判的一个难题。绿党党团主席卡特琳·戈林-埃卡特（Katrin Goering-Eckardt）指责其他党派在这一问题上进行阻挠。“我们此前在《巴黎协定》中承诺的具体责任，现在是时候兑现了。”戈林-埃卡特在接受《星期日图片报》的采访中称：“但偏偏联盟党和自民党都对此进行阻挠。如果我们能够成功打破这个僵局，不仅全球气候情况能够获益，联盟协商也能得到更好的推进。”

联邦政府此前制定的 2020 年之前需实现的气候目标，预计至 2030 年也不能达成。根据绿党议会党团三月份公布的一项研究显示，目前温室气体排放量实际上并未降低。联邦环境署的数据也证实了这一点。联合国近日公布，即使之前提出的所有气候保护目标都已达成，至本世纪末，地球温度较工业化之前的时期仍然会上升至少三摄氏度。

《星期日图片报》委托调查机构 Emnid 对此进行调查，对于德国人来说，环境保护和气候保护在与经济利益之间的关联中到底有多重要。结果显示，约百分之七十的受访者希望将环境保护和气候保护优先于经济利益来考虑。只有百分之二十七的受访者对此表示不赞同。

（本文译自德国明镜在线 2017 年 11 月 5 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn